



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## Сотрудники следственного управления поздравили детей с наступающим Новым годом



В преддверии новогодних праздников сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Севастополю поздравили воспитанников ГКУ «Социальный приют для детей», подшефного Центра содействия семейному воспитанию, ветеранов Великой Отечественной войны и следствия, а также своих детей.

Для поздравления с наступающим главным праздником года к ребятам приехал двухметровый Дед Мороз и красавица Снегурочка. Дети с восторгом рассказывали новогодние стихи, отгадывали загадки, играли с дедушкой в игры и водили хороводы.

Всем ребятам сказочные персонажи вручили подарки.

Праздничное настроение посетило и прохожих, увидевших сотрудников следственного управления в необычной форме одежды и получивших от них сладкие подарки.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

30 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1388964>